Budowa i rozbudowa drog wojewddzkich Nr 682 i 681 vaz z drogowymi obiektami

inzynierskimi i niezbedna infrastruktur g techniczm na odcinku Markowszczyzna —

Roszki Wodzki z obejsciem miejscowdci Markowszczyzna, Turagn Dolna, Uhowo,
tapy Ptonka Koscielna, Roszki Wodki.

Odc. Ill DW682 od km 2+750,00 do km 16+788
PRZEPUST W KM 0+021 (km 14+525 trasy gtéwnej)

PRZEDMIAR ROBOT
ROBOTY MOSTOWE

Nr Jednostka
Lp. |Specyfikacji Wyszczegolnienie elementdw rozliczéowych Nazwa llosé
Techniczne

1 2 3 4 5
M.11.00.00.|ROBOTY ZIEMNE X X
M.11.01.01.|Wykopy pod tawy w gruncie niespoistym wraz z rozjxam X X

- wykonanie wykopéw w gruncie kat. I-IV wraz z transportem

1 gruntu na skladowisko Wykonaw m 126.5
V =5,3m2 x 22,10m + 0,5 x 1,33m x 1,33m x 5,27éh=x '
126,5m:

2 - odwodnienie wykopu wraz z zabezpieczeniem ¢ ryczah 1,C
M.20.00.00 [PRACE PRZYGOTOWAWCZE X X
M.20.01.00 |Odtworzenie trasy i punktéw wysod@owyct X X

- odtworzenie (wyznaczenie) trasy i punktow wysétiowych

3 r(,)bot_y pomiarowe dla potrzeb budowy obiektu w tereni(-&m 0,500
réwninnyn
L =1 x 0,050 = 0,050 k

4 - wykonanie geodezyjnej dokumentacji powykonawacdegkty ryczatt 1
M.23.00.00 [USTROJE NOSNE X X
M.23.25.10 |Zasypanie wykopéw wraz z zgggczenier X X

- wykonanie zasypki przepustu z rur stalowych spirglnie
5 karbowanych - zasypanie przestrzeni wokét rury przef UStrlfI13 60.6

gruntem niespoistym wraz z Zggczenier
V =0,72m x 20,10m x 4,19m = 60,6

- utozenie geowtdkniny o wytrzymakei R=45 kN/m na dniefi
skarpach wykopu pod fundament przepustu z rur staloyych
6 spiralnie karbowanyc m’ 171,7
P =(1,00m + 1,97m + 2,60m + 1,97m + 1,00m) x 20,10m =
171,7m:

- utozenie geosiatki dwukierunkowej o wytrzymat R=60
kN/m wokét fundamentu kruszywowego pod konstrukcj
7 przepust m? 150,3
P =(1,00m + 0,29m + 2,60m + 0,29m + 3,00m) x 20,10 +
1,00m x 3,00m x 2 = 150,3r

- utozenie warstwy podsypki piaskowawirowej 0-20 mm, (
grubasci warstwy 20 cm pod rur stalowg spiralnie karbowad]
8 wraz z zagszczeniem; z dowiezieniem gruntu z dokppum’® 11,3

Wykonawcy
V =0,20m x 20,1m x 2,80m = 11,3

- wykonanie ustroju rurowego z blachy spiralnie karbowaaog;j
9 srednicy@ 0,60 m wraz ze gtzkami systemowymi m 20,10

L =20,10n
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Nr Jednostka
Lp. |Specyfikacji Wyszczegolnienie elementdw rozliczéowych Nazwa llosé
Techniczne
1 2 3 4 5
M.29.00.00.|ROBOTY PRZYOBIEKTOWE X X
M.29.15.0: [Umocnienie kostk kamienm skarg X X
- reczne plantowanie — obrobienie na czysto powierzskaip
10 P =2,60m x (2,95m + 1,28m) + 2,60m x (3,07m + 1,37m) +m2 79.6
(1,50m + 0,40m + 1,50m) x 3,00m x 2 + (1,50m + 0,40M + ’
1,50m) x 3,55m + 2,42m x 1,64m + (1,50m + 0,40m + 1,50m)
X 5,55m + 0,90m x 2,00m = 79,6
-wykonanie warstwy podbetonu z betonu klasy B15 (C14/15)
pod umochienie kostk kamienm skarp nasypu drogowedo,
11 rowéw drogowych w rejonie obiektéw mynierskich oraz skaip m° 8,0
i dna rowow melioracyjnyct
V =0,10m x 79,6m2 = 8,0n
- umocnienie skarp kostkamienn
P =2,60m x (2,95m + 1,28m) + 2,60m x (3,07m + 1,37m) +
12 (1,50m + 0,40m + 1,50m) x 3,00m x 2 + (1,50m + 0,40 +m’ 79,6
1,50m) x 3,55m + 2,42m x 1,64m + (1,50m + 0,40m + 1,50m)
X 5,55m + 0,90m x 2,00m = 79,6
- ustawienie obrzey betonowych 8x30x100 cm na podsypce
cementowo-kruszywow
13 L =2,60m + (2,95m + 1,28m) x 2 + 2,60m + (3,07m + 1,3Ym)m 59,1
x2+3,00mx4+355mx2+280m+555mx 2+ 3,55 =
59,1n
M.35.00.0C |INNE ROBOTY X X
M.35.20.0¢ [Inne roboty - regulacja i umocnie X X
- wykonanie palisady z kotkow drewnianychsednicy 10 cmji
14 diugaici 120 cn mb 6.8

L=(150m+0,40m+150m)x2=6,
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Budowa i rozbudowa drdg wojewddzkich Nr 682 i 681 vaz z drogowymi obiektami

inzynierskimi i niezbedna infrastruktur g techniczm na odcinku Markowszczyzna —

Roszki Wodzki z obejsciem miejscowdci Markowszczyzna, Turagn Dolna, Uhowo,
tapy Ptonka Koscielna, Roszki Wodki.

Odc. Ill DW682 od km 2+750,00 do km 16+788
PRZEPUST W KM 0+090 (km 15+800 trasy gtéwnej)

PRZEDMIAR ROBOT
ROBOTY MOSTOWE

Nr Jednostka
Lp. | Specyfikacji Wyszczegolnienie elementow rozliczeniopeh Nazwa losé
Techniczne

1 2 3 4 5
M.11.00.00 |ROBOTY ZIEMNE X X
M.11.01.01.|Wykopy pod tawy w gruncie niespoistym wraz z rozparciemy  x X

- wykonanie wykopdéw w gruncie kat. I-IV wraz z transporfem

1 gruntu na sktadowisko Wykonaw m? 132.1
V=53m2x23,1m+0,5x1,35mx 1,35m x 5,28m= 2 ’
132,1m:

2 - odwodnienie wykopu wraz z zabezpieczeniem ¢ ryczak 1,C
M.20.00.0( [PRACE PRZYGOTOWAWCZE X X
M.20.01.0( [Odtworzenie trasy i punktow wysod@owyck X X

- odtworzenie (wyznaczenie) trasy i punktow wységiowych -

3 rt?bot_y pomiarowe dla potrzeb budowy obiektu w tereniq(m 0,050
réwninnyn
L=1x0,050 =0,050 k

4 - wykonanie geodezyjnej dokumentaciji powykonawobégktu [ ryczait 1
M.23.00.0( |USTROJE NOSNE X X
M.23.25.1( [Zasypanie wykopOw wraz z zgggczenier X X

- wykonanie zasypki przepustu z rur stalowych spirginie
5 karbowanych - zasypanie przestrzeni wokét rury przep ustrLTJ] 3 56,4
gruntem niespoistym wraz z zggczenier
V =0,65mx21,10m x 4,11m = 56,4
- utozenie geowtokniny o wytrzymakezi R=45 kN/m na dniel|i
skarpach wykopu pod fundament przepustu z rur staloywych
6 spiralnie karbowanyc m? 175,1
P = (1,00m + 1,85m + 2,60m + 1,85m + 1,00m) x 21,10 =
175,1m.

- ulozenie geosiatki dwukierunkowej o wytrzymae R=60
kN/m wokét fundamentu kruszywowego pod konstrukci
7 przepust m 157,5
P = (1,00m + 0,29m + 2,60m + 0,29m + 3,00m) x 21,10 +
1,00m x 3,00m x 2 = 157,5r

- utozenie warstwy podsypki piaskowawirowej 0-20 mm,
grubadci warstwy 20 cm pod rur stalows spiralnie karbowa
8 wraz z zagszczeniem; z dowiezieniem gruntu z dokppum 11,8

Wykonawcy
V=0,20mx21,1m x 2,80m = 11,8

- wykonanie ustroju rurowego z blachy spiralnie karbowangj o

9 $rednicy@ 0,80 m wraz ze gtzkami systemowymi m 21,10
L=21,10n
M.29.00.00 [ROBOTY PRZYOBIEKTOWE X X
M.29.15.0. |Umocnienie kostkkamienmn skart X X

- reczne plantowanie — obrobienie na czysto powierzdkarips

2
10 P =2,60m x (2,68m + 1,04m) + 2,60m x (2,83m + 0,43n) +m 59,0

(1,50m + 0,40m + 1,50m) x 3,00m x 4 = 59,(
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Nr Jednostka
Lp. | Specyfikacji Wyszczegolnienie elementow rozliczeniopeh Nazwa losé
Techniczne
1 2 3 4 5
-wykonanie warstwy podbetonu z betonu klasy B15 (C12/15)
pod umocnienie kostk kamienm, skarp nasypu drogowedo,
11 rowéw drogowych w rejonie obiektow gnierskich oraz skafp m° 59
i dna rowéw melioracyinyct
V =59,0m2 x 0,210m = 5,9n
- umocnienie skarp kostkamienn
12 P =2,60m x (2,68m + 1,04m) + 2,60m x (2,83m + 0,43nn) +m? 59,0
(1,50m + 0,40m + 1,50m) x 3,00m x 4 = 59,(
- ustawienie obrzgy betonowych 8x30x100 cm na podsypce
13 cementowo-kruszywow m 43.2
L=2,60m + (2,68m + 1,04m) x 2 + 2,60m + (2,83m + 0,43mM) x '
2+300mx8=432
M.35.00.0C |INNE ROBOTY X X
M.35.20.0¢ [Inne roboty - regulacja i umocnie X X
- wykonanie palisady z kotkéw drewnianychscednicy 10 cm
14 diugaici 120 cn mb 13,6

L = (1,50m + 0,40m + 1,50m) x 4 = 13,
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Budowa i rozbudowa drdg wojewddzkich Nr 682 i 681 vaz z drogowymi obiektami

inzynierskimi i niezbedna infrastruktur g techniczm na odcinku Markowszczyzna —

Roszki Wodzki z obejsciem miejscowdci Markowszczyzna, Turagn Dolna, Uhowo,
tapy Ptonka Koscielna, Roszki Wodki.

Odc. Ill DW682 od km 2+750,00 do km 16+788
PRZEPUST W KM 0+180 (km 15+800 trasy gtéwnej)

PRZEDMIAR ROBOT
ROBOTY MOSTOWE

Nr Jednostka
Lp. | Specyfikacji Wyszczegolnienie elementow rozliczeniopeh Nazwa losé
Techniczne

1 2 3 4 5
M.11.00.00 [ROBOTY ZIEMNE X X
M.11.01.01.|Wykopy pod tawy w gruncie niespoistym wraz z rozparcien] X X

- wykonanie wykopdéw w gruncie kat. I-IV wraz z transporfem

1 gruntu na sktadowisko Wykonaw m 165.9
V=59m2 x 26,15m + 0,5 x 1,45m x 1,45m x 5,50&h=x ’
165,9m:

2 - odwodnienie wykopu wraz z zabezpieczeniem ¢ ryczak 1,C
M.20.00.0( [PRACE PRZYGOTOWAWCZE X X
M.20.01.0( |Odtworzenie trasy i punktow wysai@owyct X X

- odtworzenie (wyznaczenie) trasy i punktéw wysétiowych -

3 r(?bot.y pomiarowe dla potrzeb budowy obiektu w teroni(?(m 0,050
réwninnyn
L =1 x 0,050 =0,050 k

4 - wykonanie geodezyjnej dokumentacji powykonawchaégktu| ryczait 1
M.23.00.0( [USTROJE NOSNE X X
M.23.25.1( |Zasypanie wykopOw wraz z zgggczenier X X

- wykonanie zasypki przepustu z rur stalowych spirdinie
5 karbowanych - zasypanie przestrzeni wokot rury przef ustH] 3 81.8
gruntem niespoistym wraz z zZggczenier
V =0,81m x 24,15m x 4,18m = 81,8
- utozenie geowtékniny o wytrzymakei R=45 kN/m na dnieli
skarpach wykopu pod fundament przepustu z rur staloyych
6 spiralnie karbowanyc m? 205,8
P = (1,00m + 1,96m + 2,60m + 1,96m + 1,00m) x 24,15m =
205,8m:

- ulozenie geosiatki dwukierunkowej o wytrzymath R=60
kN/m wokét fundamentu kruszywowego pod konstrulkcj
7 przepust m? 179,4
P = (1,00m + 0,29m + 2,60m + 0,29m + 3,00m) x 24,15m +
1,00m x 3,00m x 2 =179,4r

- utozenie warstwy podsypki piaskowawirowej 0-20 mm, (
grubasci warstwy 20 cm pod rur stalowy spiralnie karbowaa
8 wraz z zagszczeniem; z dowiezieniem gruntu z dokppum® 13,5
Wykonawcey

V =0,20m x 24,15m x 2,80m = 13,5

- wykonanie ustroju rurowego z blachy spiralnie karbowangj o

9 srednicy@d 0,80 m wraz ze ztzkami systemowymi m 24,15
L =24,15n
M.29.00.00 |ROBOTY PRZYOBIEKTOWE X X
M.29.15.0. [Umocnienie kostk kamienm skarg X X

- reczne plantowanie — obrobienie na czysto powierzdkarips

P =2,60m x (2,34m + 2,01m) + 2,60m x (4,28m + 0,51np) +m2 86.5
(2,50m + 0,40m + 1,50m) x 3,00m x 2 +(1,50m + 0,40m + '
1,50m) x 6,30m + 1,75m x 2,10m + (1,50m + 0,40m + 1,50Mm) x

3,65m + 1,84m x 2,60m = 86,5!

10
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Nr Jednostka
Lp. | Specyfikacji Wyszczegolnienie elementow rozliczeniopeh Nazwa losé
Techniczne
1 2 3 4 5
-wykonanie warstwy podbetonu z betonu klasy B15 (C12/15)
pod umocnienie kostk kamienm, skarp nasypu drogowedo,
11 rowéw drogowych w rejonie obiektow gnierskich oraz skafp m° 8,7
i dna rowéw melioracyinyct
V =86,5m2 x 0,10m = 8,7n
- umocnienie skarp kostlkkamienmn
P =2,60m x (2,34m + 2,01m) + 2,60m x (4,28m + 0,51n) +
12 (1,50m + 0,40m + 1,50m) x 3,00m x 2 +(1,50m + 0,40m +m? 86,5
1,50m) x 6,30m + 1,75m x 2,10m + (1,50m + 0,40m + 1,50m) x
3.65m + 1,84m x 2,60m = 86,5
- ustawienie obrzgy betonowych 8x30x100 cm na podsypce
cementowo-kruszywow
13 L=2,60m + (2,34m + 2,01m) x 2 + 2,60m x (4,28m + 0,51m) xm 71,5
2+3,00mx4+9,25m+ 3,10m + 7,90m x+ 6,80m + 4,80m +
4,10m = 71,51
M.35.00.0C |INNE ROBOTY X X
M.35.20.0¢ [Inne roboty - regulacja i umocnie X X
- wykonanie palisady z kotkéw drewnianychscednicy 10 cm
14 dtugasci 120 cn mb 6,8

L = (1,50m + 0,40m + 1,50m) x 2 = 6,
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